Montpezat. Unies par leur passion de créer
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Charles Carles donne la parole à Judith Nagel pour présenter les œuvres des deux artistes. 
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Depuis le 3 août, les Amis de Saint-Jean et des vieilles pierres de Montpezat accueillent les œuvres de Janine Vigué et de Christine Froelicher.

D’entrée, l’on peut être surpris par la différence et la similitude des œuvres de ces deux artistes peintres qui, travaillant ensemble, peuvent se transmettre des émotions, des sensations. Comme l’a dit Judith Nagel en présentant cette exposition, «ces deux artistes sont toutes les deux éclectiques, polyvalentes, pleines de ressources et se trouvent face à des thèmes similaires qu’elles expriment avec des couleurs explosives et osées». Janine Vigué est née dans notre région et nous emmène avec ses toiles dans ses souvenirs d’enfance, des souvenirs de peur dans les bois proches de la maison familiale, de la ferme, des animaux. On peut penser que ces œuvres sont tristes, ce que ne dément pas l’artiste mais elles servent d’exutoire à un passé. Pour sortir de ces sensations, Janine Vigué, dans un style très différent, utilise l’encre de Chine pour nous offrir quelques oiseaux de toute beauté.

Christine Froelicher expose pour la première fois en Lot-et-Garonne. Née à Neuilly, dans une famille d’artistes, elle dessinait dès son plus jeune âge. Un parcours très varié l’a emmenée à travailler au théâtre, dans les studios de dessins animés, à fabriquer des marionnettes, des mobiles. Dans ses diverses expériences, Christine Froelicher a su trouver une façon très large de traduire ses émotions, parfois même avec une touche un peu farfelue.

Cette exposition est visible tous les jours, sauf le lundi, de 15 heures à 18 h 30 en l’église Saint-Jean-de-Balerme à Montpezat-d’Agenais.
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